

КОММУНАР

16+ Газета Быковского муниципального района Основана 7 февраля 1935 года

Четверг, 7 апреля 2016 года, № 27 (103822)

◆ **ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ**
 О своих намерениях участвовать в дебатах и праймеризе, который состоится 22 мая по инициативе партии «Единая Россия» заявили действующие депутаты Государственной Думы Олег Савченко и Ирина Гусева. Они будут баллотироваться по одномандатным округам на предстоящих выборах в Государственную Думу в сентябре нынешнего года.



Курсанты соревновались в силе, меткости, сборке-разборке автомата, знании основ военной службы, медицинской подготовки и ратных страниц истории, а также в строевой подготовке.

ЗА ЖИЗНЬ БЕЗ НАРКОТИКОВ



31 марта в администрации района состоялось заседание межведомственной антинаркотической комиссии.

Перед комиссией отчитались главы трех поселений: Быковского, Демидовского и Новоникольского. Суть их выступлений — профилактика и противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту. Слова подтверждались действиями: главы представили акты о выявлении и уничтожении очагов произрастания дикорастущих конопли и других наркосодержащих растений.

Об антинаркотической профилактике в подростковой и молодежной среде доложила директор МЦ «Ориентир» Т.В. Выприцкая. Об антинаркотической деятельности рассказывала и директор ЦСЗН С.В. Жалнина. Работа возложена, в основном, на специалистов сектора по делам семьи. Они принимают участие в рейдах по неблагополучным семьям, в Днях профилактики, заботятся об оздоровлении детей из малоимущих семей и так далее.

Комиссия под председательством главы района А.И. Рассохина приняла решение. Оно довольно объемное по содержанию. С пометкой «особо» зафиксировано картирование выявленных участков наркосодержащих растений, информирование населения о негативных последствиях потребления наркотиков и ответственности за участие в их незаконном обороте. В качестве профилактической меры предложено уделить внимание досуговой занятости молодежи. Информацию о принятых мерах предоставить в аппарат межведомственной антинаркотической комиссии в срок до 1 мая 2016 года.

НАСЛЕДНИКИ ВЕТЕРАНОВ УМЕЮТ ПОБЕЖДАТЬ

Ольга ОСЬМАКОВА

Как оказалось, выбор места встречи был не случаен! Новоникольские ребята на серьезных этапах конкурса обошли довольно известные не только у нас в районе, но и за его пределами клубные объединения «Красную гвоздику» из Приморска и «Нахимовец» из Верхнего Балыклея, а они ведь не раз становились победителями и призерами областного смотра-конкурса «Солдат» и других.

- Это одна из самых ярких побед за всю историю существо-

вания военно-патриотических клубов в районе! - отмечал в своем поздравлении на закрытии смотра-конкурса «Мы внуки твои, Победа» глава Быковского муниципального района Андрей Игоревич Рассохин. Второе место досталось ВПК «Красная гвоздика» из Приморской средней школы, третье место — ВПК «Застава» из Красносельцевской средней школы.

С каждым годом растет спортивный, военный, патриотический уровень и запас знаний участников ВПК и, соответственно, сложность конкурсов. Далее А.И. Рассохин констатировал, что ребята при

таких встречах получают заряд положительных эмоций, общаются друг с другом, находят настоящих товарищей, а это — главные цели, которые преследуют организаторы такого масштабного районного мероприятия.

Перед началом соревнований руководитель клуба «Красная гвоздика» Сергей Павлович Носенко рассказал, как готовились к конкурсу:

- Могу с уверенностью сказать, что наш районный конкурс приближен к областному. Хотя руководителям клубов есть еще над чем работать, особенно это касается теоретических этапов.

Никогда нельзя спрогнозировать, кто станет победителем районного смотра-конкурса. Были такие случаи, что проводили со своими курсантами последние тренировки перед выездами на мероприятие. Вроде бы все получалось на «отлично», а на конкурсе сказывалось волнение, и юнармейцы выполняли задания уже на «троечку»...

Так что сила воли и умение себя преодолеть — это немаловажные качества для спортсмена и будущего воина.

(Продолжение на 3-й стр.).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

07.04.16 - 13.04.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
07.04	+8... +10	облачно	3,1
08.04	+10... +12	облачно	3,7
09.04	+13... +15	ясно	2,6
10.04	+14... +16	ясно	6,9
11.04	+15... +17	ясно	6,6
12.04	+15... +17	облачно	4,7
13.04	+15... +17	пасмурно	4,0

ОТ ЛОНДОНА ДО БЕРЛИНА

В конце марта на базе Быковской СОШ №1 состоялся Межмуниципальный фестиваль иностранных языков «От Лондона до Берлина».

В нем приняли участие педагоги и школьники Быковского и Николаевского районов. Конкурс проходил в два этапа: очный и заочный. На заочном этапе соревновались как педагоги (номинация «Методическая разработка»), так и учащиеся (номинации «Компьютерная презентация» и «Творческая работа»). Очный этап состоял из конкурса

чтецов, театральной постановки и конкурса песни.

Школьники с энтузиазмом подошли к подготовке и участию в фестивале. Приличное знание иностранных языков продемонстрировали юные полиглоты практически во всех номинациях. Фестиваль превратился в настоящий праздник с яркими костюмами, красочными декорациями и, конечно, талантливыми детьми.

По итогам фестиваля учащиеся и педагоги были награждены грамотами победителей и призеров. Родители и ученики говорят «спасибо» своим учителям иностранных языков М.А. Иваненко, Л.А. Батаевой, О.А. Гудиной, Д.М. Джумугалиевой, а учителя благодарят родителей за активную помощь в подготовке фестиваля.

**БЫКОВСКАЯ РАЙОННАЯ
ДУМА****РЕШЕНИЕ****31.03.2016 г. №25/203**

О внесении изменения в Положение «О порядке представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и ограничений лицам, замещающим муниципальные должности в органах местного самоуправления Быковского муниципального

**района», утвержденное
решением Быковской
районной Думы от
26.03.2015 г. № 12/96**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», статьей 18 Устава Быковского муниципального района, **Быковская районная Дума решила:**

1. Внести в Положение «О порядке представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имуществен-

ного характера и соблюдении запретов и ограничений лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления Быковского муниципального района», утвержденное решением Быковской районной Думы от 26.03.2015 г. № 12/96 следующее изменение:

1.1. Абзац второй преамбулы Положения изложить в следующей редакции:

«Настоящее Положение распространяется на лиц, замещающих муниципальную должность в органах местного самоуправления Быковского муниципального района - депутатов Быковской районной Думы, главу Быковского

муниципального района, председателя контрольно-счетной палаты Быковского муниципального района.»

1.2. В пункте 7 статьи 4 Положения слова «на постоянной основе» исключить.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию районной Думы мандатную, по этике и нормотворческим предложениям (Грешнова Е.А.)

А. РАССОХИН,
глава Быковского
муниципального района.

**НЕ ЗАМЕРЗНУТЬ
БЫ ЗИМОЙ ДА
«НЕ УСОХНУТЬ»
ЛЕТОМ**

Ольга ОСЬМАКОВА

С какими потерями вышли поселения района из отопительного сезона, как сельчане готовятся к водоснабжению в летний период и как настраиваются на работу по обращению с твердыми бытовыми отходами — такая триединая задача стоит перед выездной бригадой из района. В нее вошли первый заместитель главы администрации района В.В. Бондаренко, специалист отдела архитектуры и ЖКХ А.В. Герасимов и сотрудник экологической службы А.Н. Остапенко.

Начиная с 5 апреля, они приступили к выездам в села. На этой неделе запланированы поездки в Александровку и Садовое, Катричев и Солдатско-Степное, сегодня комиссия будет работать в селе Кислово.

Подведение итогов отопительного сезона теперь пройдет в апреле, а не в самые холода. 7 января этого года, как рассказал первый зам, руководство детского сада «Колосок» (с. Красноселец) сообщило о порывах в отопительной системе. Кто-то отмечал православное Рождество и новогодние праздники, а кто-то целую неделю «носился с паяльниками по стылому помещению» — пришлось вырезать целый узел прохудившихся труб в системе отопления.

Чтобы не допустить подобных случаев следующей зимой, в районе создана бригада из двух человек. В их задачи входит опрессовка отопительных систем во всех муниципальных учреждениях, включая школы, детские сады, клубы, сельские администрации и так далее. После опрессовки рабочие устраняют порывы в системе, а вот последующую промывку они могут выполнить по дополнительному соглашению с руководством учреждения и с соответствующей оплатой.

Вопросы по воде и канализации будет инспектировать А.В. Герасимов. Жители Быковского района знают его как бывшего руководителя газовой службы в районе. В настоящее время он принят специалистом в отдел архитектуры и ЖКХ администрации района. Перед ним ставится задача организации нового МУП - «Межпоселенческое коммунальное хозяйство «Быковское».

Не путать с КХ «Быково» - предприятием, обслуживающим городское поселение. И так, межпоселенческое КХ «возьмет в свои руки» вопросы водоснабжения и канализации в сельских поселениях района. Для начала надо разобраться, чем располагают сельчане, как устанавливают тарифы на воду и так далее. Вопросов в этой сфере пока больше, чем ответов. В Красносельце, к примеру, жители пользуются, в основном, водяными неглубоководными скважинами, пробуренными на подворьях. А как быть с водоснабжением школы, детсада, ФАПа и других социальных объектов? В Кислово тоже предстоит выяснить: почему тарифы на воду выросли почти вдвое? И так по каждому поселению. Обобщенный материал станет основой для деятельности нового МУП по коммунальному хозяйству.

В ведении этого предприятия будут и вопросы обращения с твердыми бытовыми отходами. Дело для всех поселений района и области в целом — новое. Схемы сбора мусора в поселениях, вывоза на площадки временного размещения ТБО будут обсуждаться с главами поселений и местными коммунальщиками.

**ПОЛИЦИЯ НАБИРАЕТ
ВНЕШТАТНЫХ СОТРУДНИКОВ**

Ольга ОСЬМАКОВА

1 апреля в отделе МВД по Быковскому району состоялось торжественное вручение удостоверений внештатным сотрудникам полиции. Желание стать добровольными помощниками в деле сохранения безопасности и правопорядка на территории района выразили девять жителей района, представляющих разных возрастов и профессий.

В их числе оказались пятеро казаков из муниципальной казачьей дружины, среди них семья Егоровых из п. Победа. Отец — Егоров Александр Михайлович и двое сыновей — Дмитрий и Алексей получают такие удостоверения не в первый раз. На протяжении многих лет они помогают местному участковому в проведении массовых мероприятий, наведении порядка на дорогах. Буквально на днях они помогли экипажу дорожно-патрульной службы ГИБДД задержать автомобиль в степи, которым управляли молодые люди, находившиеся в нетрезвом состоянии.

Вручая удостоверения, Н.С. Имашев поблагодарил помощников и поставил перед ними задачу действовать в одном строю со штатными сотрудниками полиции.

- Это могут быть самые разные конкретные поручения, - пояснил Н.С. Имашев. - От помощи в обеспечении общественного правопорядка на массовых мероприятиях, пресечении административных правонарушений и преступлений до розыска пропавших людей или даже преступников. Помощь в розыске, к примеру, заключается в сборе дополнительной информации для полиции.

Полицейские внештатники согласно приказу МВД не могут быть засекреченными. Это обязательно добровольцы, которые публично приняли на себя обязанности помощника полиции. Согласно инструкции, за каждым внештатным сотрудником закрепили шефство полицейского, который обязан обучить своего подопечного и вести строгий учет выполнения или невыполнения поручений.

Не каждый желающий сможет получить удостоверение внештатного сотрудника полиции. При подборе добровольцев учитываются ограничения, связанные со службой в полиции. Кандидат должен предоставить о себе все необходимые дан-



ные, решение не будет принято, пока его личные и деловые качества не будут изучены и проверены. Не возьмут ранее судимых, не имеющих гражданства и прописки по месту жительства.

Подвергать опасности внештатных полицейских не будут, и во всех операциях, связанных с риском для здоровья или жизни, их участие запрещено. Не допускается передача им секретных документов и сведений, содержащих тайну следствия.

Добровольное участие в поддержании правопорядка будет учитываться при поступлении на работу в органы МВД. Так что этот момент необходимо

учесть тем молодым людям, которые мечтают о работе полицейского.

Если вас заинтересовала возможность стать внештатным сотрудником полиции, то обращайтесь к руководителю отдела МВД РФ по Быковскому району.

- Будем рады видеть вас в наших рядах, - просил передать через газету Н.С. Имашев.

В конце прошлого года в ряде сельских поселений района были организованы добровольные народные дружины. Вместе с внештатными полицейскими они составят строй в пятьдесят добровольных помощников райотдела.

**КТО НАВЕДЕТ
МОСТЫ?**

Ольга ОСЬМАКОВА

Капитальный ремонт моста через канал Большой Волгоградской системы (автодорога Быково — Красносельце) стал предметом судебных разбирательств.

Ремонт автодорожного моста был запланирован еще в 2013 году. Весной этого года Министерство транспорта и дорожного хозяйства Волгоградской области объявило конкурс на выполнение работ. Планировалось расширить проезжую часть и усилить пролетные строения. Конкурс выиграла «Царицынская строительная компания». Завершить ремонт переправы, согласно госконтракту, полагалось в середине лета. Однако на тот момент подрядчик не сделал и 10 процентов от намеченного объема работ. С тех пор профильное ведомство судится через арбитраж с компанией. В октябре 2014 года правосудие определило завершить капремонт в

трехмесячный срок. Тем не менее, и на сегодняшний день жители района сокрушаются, проезжая по одной полосе движения, открытой для проезда по мосту.

Для завершения ремонта моста заказчик уже в лице комитета транспорта и дорожного хозяйства администрации Волгоградской области должен объявить новый конкурс. Но до этого необходимо «расстаться» со старым подрядчиком. 29 марта в Волгограде состоялся суд, его решением «Царицынскую строительную компанию» объявили недобросовестным подрядчиком в части исполнения заказных работ. Ответчику дали положенный месячный срок на апелляцию. И, скорее всего,



организация воспользуется этим законным правом. Потому что такое решение суда будет клеймом на их деловой репутации — у строительной организации не будет возможности участвовать в подобных конкурсах.

Между тем, областной комитет транспорта и дорожного хозяйства областной администрации, не дожидаясь результата судебной тяжбы, с 10 апреля приступает к подготовке технического задания для проведения конкурса по определению подрядчика, который завершит ремонт моста.

Примечательно, что мостовой переход находится на единственной дороге с твердым покрытием, соединяющей

не только три села Быковского района (Александровка, Красносельце, Садовое) с райцентром, но и населенные пункты Палласовского района, включая здравницу - санаторий «Эльтон». Так что будем надеяться, что к осени этого года мы увидим расширенную проезжую часть моста с требуемой разметкой для безопасности дорожного движения. Газета «Коммунар» будет следить за развитием ремонтных работ.

В областных СМИ появилась информация, что аналогичная история складывается и в Ленинском районе. Та же компания три года назад взялась за строительство моста через реку Ахтуба. На конец января этого года было выполнено менее 5 процентов работ. Суд обязал восстановить важную для селян и горожан переправу в семимесячный срок. Но по сей день каких-либо изменений во внешнем виде моста не заметно.

НАСЛЕДНИКИ ВЕТЕРАНОВ УМЕЮТ ПОБЕЖДАТЬ



Депутат Волгоградской областной Думы Татьяна Петровна Бухтина (на первом плане).



товки. Все это завораживало зрителей и приводило в восторг, когда команды военно-патриотических клубов выполняли все безупречно.

Во второй половине дня в Новоникольском Доме культуры прошел заключительный этап смотра-конкурса - литературно-музыкальная композиция, который оценивается отдельно от всего конкурса «Мы внуки, твои Победа» и выигравший на этом этапе получает отдельную награду от основного конкурса.

На сцене Новоникольского СДК наши юнармейцы «сражались» в театральном мастерстве не меньше, чем когда они выполняли «на счет» упражнения в отжимании или стреляли из «воздушки» по мишеням. Запомнилось выступление КЮМ «Нахимовец», когда ребята в очередной раз исполнили в своем выступлении прекрасно выполненные декорации. Под аплодисменты прошли казаки из «Красной

гвоздики». Но вряд ли кто остался в зале равнодушным, когда началось выступление «Русских витязей» из Кисловодской средней школы. Ребята просто шокировали всех в зале своей инсценировкой и песнями военных лет, которые исполняли сами. После этого жюри не могло не отдать первое место за литературно-музыкальную композицию военно-патриотическому клубу из Кислово.

Закончился девятый смотр-конкурс «Мы внуки твои, Победа», впереди - десятый юбилейный. Но хочется поблагодарить всех, кто помог провести смотр-конкурс в Новоникольском, который состоялся при поддержке администрации Быковского муниципального района. Большую помощь в организации и проведении мероприятия оказали директор Новоникольской средней школы Ирина Петровна Петрунина, руководитель клуба «Патриот» Сергей Петрович Ионкин, глава Новоникольского сельского поселения Галина Петровна Гребенникова, директор Новоникольского сельского дома культуры Наталья Александровна Кочкина. Им помогли специалисты молодежного центра «Ориентир», руководители военно-патриотических клубов района, работники культуры.

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

На торжественное построение поздравить ребят с началом смотра-конкурса приехала депутат Волгоградской областной Думы Татьяна Петровна Бухтина. Она была удивлена обмундированием курсантов: парадные кители, камуфляжная форма, береты - согласно роду войск, начищенная до блеска обувь. Поистине, в человеке должно быть все прекрасно, а аккуратность и даже некий шик — не последнее качество для бойца. Именно так,

а не иначе должны выглядеть защитники!

Глава Новоникольского сельского поселения Галина Петровна Гребенникова перед началом смотра-конкурса вручила памятные подарки всем клубам — словно талисманы «на удачу».

Целый день курсанты соревновались в силе, меткости, сборке-разборке автомата, знании основ военной службы, медицинской подготовки и ратных страниц истории, а также в строевой подготовке.

Полосу препятствий по решению судей на этот раз было

решено исключить из программы смотра-конкурса, чтобы избежать детского травматизма. С утра в Новоникольском прошел дождь, и снаряды на полосу были сырими. Но от этого мероприятие не стало менее интересным.

Особенно всех привлек конкурс строевой подготовки, который проходил в спортзале Новоникольской средней школы. Команды-участники с военной выправкой и бодрой маршевой песней проходили по залу, чеканя шаг, а потом выполняли различные упражнения строевой подго-

Волгоградская область — это регион России, где сочетается разнородное, и, казалось бы, несочетаемое

ТАЙНЫ СВЯТЫХ ОБИТЕЛЕЙ И ИХ ОБИТАТЕЛЕЙ

Т. ЕМЕЛЬЯНОВА,
научный сотрудник музея

В рамках проведения Дня православной книги, который отмечается в марте, сотрудники районного историко-краеведческого музея совместно с Воскресной школой при Быковском приходе храма Святая Троица провели мероприятие для старшеклассников «Монастыри Волгоградской епархии».

Монастырская тема в последние годы стала весьма популярной. В рассказах о православных обителях учащихся привлекла, прежде всего, некая тайна, связанная с уходом людей от суетного мира, им было интересно описание духовных подвигов монахов. Вся информация подавалась на фоне красочной презентации православных книг, подготовленной

научным сотрудником музея.

Традиционно в мероприятиях по православной теме участвует настоятель Быковского прихода отец Александр. Он рассказал собравшимся ребятам, что такое монастыри, для кого и для чего они строятся, что такое монашество, в чём роль православной культуры в современном мире.

В Волгоградской области на сегодняшний день действует 9 монастырей: 6 - мужских и 3 - женских. Каждый из них возводился в особых местах, и нам не дано узнать, чем руководствовались древние основатели обителей, забывая первые колышки на месте будущего строительства, но их выбор всегда был безошибочным. Каждый монастырь Волгоградской епархии имеет свои особенности не только в социально-политическом и экономическом развитии, но и в религиозном. Их можно объединить в три группы. В

первую входят старейшие из сохранившихся донные обители: Усть-Медведицкий Спасо-Преображенский и Кременской Свято-Вознесенский монастыри, возникшие в результате стихийного процесса заселения территории бывшего «Дикого поля». Именно вокруг них начиналась земледельческая жизнь. Вторая группа монастырей - Каменно-Бродский Свято-Троицкий, Дубовский Свято-Вознесенский и Гусевский Ахтырской Божией Матери — относится к обителям, вышедшим из женских общин и имеющим не такую древнюю историю. Через эти монастыри шло накопление материальной и духовной культуры - освоение новых земель, улучшение технологических приёмов производственной деятельности, развитие храмостроительства, книгоиздания, образования, искусства и т.д. Третья группа, представлена одной обителью - Волгоградским Свято-Духовым



монастырём. Он возник как архиерейское подворье в Царицыне.

С точки зрения краеведения, Волгоградская область — это тот регион России, где сочетается разнородное, и, казалось бы, несочетаемое: казачий Дон и Придонье, многоконфессиональное Нижнее Поволжье (тюрки и монголыязычные кал-

мыки, немецкие колонисты - лютеране, всевозможные секты - молокане, субботники и т.п.) - все они оставили здесь свой след.

- По пути к древнему, по дороге нынешней, по России вечной мы продвигаемся к общему будущему, - такой цитатой обращением завершил встречу отец Александр.

Но в основе любого успеха, безусловно, стоит семья, родительская любовь и забота

УЛЫБНИСЬ, ГОСПОЖА УДАЧА!

Анастасия ГЛАДКОВА

Все помнят эту знаменитую фразу из кинофильма «Кавказская пленница». И, знаете, мне бы хотелось отнести ее к Зарете Кадыровой, правда немного перефразировав: отличница, активистка и просто красавица!

Эту активную и позитивную студентку мы заметили довольно давно, ведь она и поет, и танцует, и принимает активное участие в студенческой жизни.

Зарета - студентка Быковского аграрного техникума -



гордость учебного заведения.

В недавно прошедшем региональном конкурсе «Студент года-2016», который состоялся 30 марта и проходил в городе Камышине, наша односельчанка вошла в десятку лучших студентов Волгоградской области. На сцене она отстаивала честь Быковского аграрного техникума.

При первом задании студентам нужно было в форме публичного выступления выразить свою жизненную позицию, интересы и таланты в ораторском искусстве.

Зарета выбрала тему «Мы - многонациональный народ России». Следующим этапом стала презентация своей

профессии, а в заключение конкурсов Зарета исполнила военную песню «Прости меня, дедушка».

К каждому выступлению девушка подошла творчески и ответственно, сама готовила костюмы по тематике номера. Тем самым была отмечена дипломом лауреата «Гармоничность образа».

В зале Зарету поддерживали классный руководитель С.Т. Актаева, которая и подготовила студентку к конкурсу.

В портфолио девушки накопилось огромное количество грамот, дипломов и похвальных листов. Она активна и целеустремленна. Сейчас Зарета проходит практику в Пенсионном фонде и готовится к защите дипломной работы. А дальше планирует продолжить обучение по специальности юрист.

Понятно, что за блестящим

результатом стоит нелегкий умственный труд, сила воли и характер. А еще девушку отличают скромность и трудолюбие, гармонирующие с ее внутренним миром. Вот таких и выбирает госпожа удача, щедро одаривая за приложенные старания.

Но в основе любого успеха, безусловно, стоит семья, любовь и забота, которую родители вкладывают в ребенка на протяжении многих лет.

А еще студентка говорит, что без помощи преподавателей юридического отделения, никогда бы не справилась, - «ведь они стимулируют меня к участию в конкурсах, помогают и поддерживают во всех начинаниях».

Зарета так увлечена учебой, постижением профессии, в которой, уверена, добьется успеха.

**БЫКОВСКАЯ РАЙОННАЯ
ДУМА
РЕШЕНИЕ
31.03.2016 г. №25/200
Отчет о работе
администрации
Быковского
муниципального района
за 2015 год.**

На основании п.6.1 ст. 37 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и п. 2 ст. 23 Устава Быковского муниципального района, заслушав и обсудив отчет главы администрации Быковского муниципального района Поволокиной Н.К. о работе администрации района за 2015 год, районная Дума решила:

1. Отчет главы администрации Быковского муниципального района Поволокиной Н.К. о работе администрации Быковского муниципального района за 2015 год принять к сведению.
2. Отчет главы администрации Быковского муниципального района Поволокиной Н.К. о работе администрации Быковского муниципального района за 2015 год опубликовать в газете «Коммунар» и разместить на официальном сайте администрации Быковского муниципального района.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию районной Думы мандатную, по этике и нормотворческим предложениям (Грешнова Е.А.).

**А. РАССОХИН,
глава Быковского
муниципального района.**

**Продолжается
подписка
на районную
газету
«Коммунар».**

**Подписаться
можно во всех
отделениях связи
и в редакции.**

**Научите ребенка
поведению на дороге**

ОГИБДД ОМВД России
по Быковскому району

Мы любим своих детей и хотим им только добра. Мы говорим им: «Стой, дальше дорога! Нельзя играть на проезжей части! Возьми меня за руку, переходим улицу!» Любый родитель, бабушка или дедушка подтвердят, что именно так (или почти так) они делают. Это план воспитания безопасного поведения на дороге наших детей.

Хорошо, когда такой план нами осознается, систематично и планомерно реализуется в

жизни, результаты его выполнения нами контролируются: мы не забываем сделать замечание или даже отругать, когда ребенок игнорирует наши наставления. Но часто нам не хватает как раз планомерности и систематичности, настойчивости и непротиворечивости в его реализации.

Уже меньше родителей держат ребенка за руку, когда идут по проезжей части дороги в жилой зоне рядом с домом, в знакомом им районе. Это не тротуар, но нам, взрослым, он привычен именно как средство пешего передвижения. И детям мы часто говорим: «Иди рядом». Но для одних рядом – это 15-20



сантиметров (достижимо для нашей руки), а для других -30-40 и дальше (далеко не у каждого родителя это длина руки). Научите ребенка идти именно рядом с вами, не дальше вытянутой руки, где нет тротуаров, по краю дороги, а не по её середине, перед вами, а не сзади.

**ВНИМАНИЮ
ГРАЖДАН!**

С. РАХМЕТОВ,
начальник ОУФМС России
по Волгоградской области
в Быковском районе

В связи с неоднократными обращениями граждан, отделение УФМС России по Волгоградской области в Быковском районе информирует:

прием граждан осуществляется согласно графику:

♦ оказание государственных услуг гражданам Российской Федерации:
понедельник – с 9.00 до 18.00;
вторник – с 15.00 до 20.00;
среда – с 9.00 до 13.00;
четверг – с 15.00 до 20.00;
пятница – с 9.00 до 13.00;
суббота – с 9.00 до 18.00.
♦ оказание государственных услуг иностранным гражданам и лицам без гражданства:
понедельник – с 9.00 до 16.00;

вторник – с 15.00 до 20.00;
среда – неприемный день;
четверг – с 15.00 до 20.00;
пятница – с 9.00 до 13.00;
суббота – с 9.00 до 16.00.
В субботние дни прием осуществляется каждую 1 и 3 субботу месяца (за исключением праздничных дней). Следующие за ними понедельники считать выходными днями (за исключением, если предшествующая суббота была выходным днем).

ИЗВЕЩЕНИЕ

о предстоящем предоставлении земельного участка в аренду на территории Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области

№ п/п	Местонахождение, адрес земельного участка	Площадь земельного участка, кв.м.	Функциональное назначение земельного участка (вид разрешенного использования)	Кадастровый номер	Особые условия
1	Волгоградская область Быковский район п. Катричев ул. Восточная 5-а.	1200 кв.м.	Личное подсобное хозяйство	34.02:110003	Не требуются

Администрация Урало-Ахтубинского сельского поселения уведомляет заинтересованных лиц о возможности приобретения прав на указанный земельный участок. Заявления о намерении участвовать в аукционе на приобретение права собственности на указанный объект недвижимости направляются с приложением копии документа, удостоверяющего личность, по адресу: Волгоградская область, Быковский район, ул. Чапаева, 22, адрес электронной почты: bykuahtuba@yandex.ru. Тел.: 8 (84495) 3-44-04.

**От души
ПОЗДРАВЛЯЕМ
дорогую, любимую
маму
Ольгу Михайловну
ЛЕСНОВУ
с юбилеем!**

Сегодня день рождения у тебя,

Прими слова и пожеланья эти.
Хотим мы много пожелать, любя,
Для самой лучшей мамочки на свете!
Ты мудрость через годы пронесла,
Ты нас любовью к людям наделила.
Желаем, чтоб здоровой ты была,
Чтобы всегда на все хватало силы!
Наташа, Сергей.

**Сердечно
ПОЗДРАВЛЯЮ
милую, любимую
жену
Ольгу Михайловну
ЛЕСНОВУ
с юбилеем!**

Жена моя! Спешу тебя поздравить!
В день юбилея я с любовью говорю,
Что лучше нет жены, к чему лукавить,
Сто тысяч раз я это повторю!
Тебе хочу я пожелать, родная,
Здоровья крепкого на долгие года,
Чтоб ты всегда была красивая такая,
Чтоб жизнь твоя была всегда легка!
Муж.

**От всей души
ПОЗДРАВЛЯЕМ
родную, любимую
бабулечку
Ольгу Михайловну
ЛЕСНОВУ
с юбилеем!**

Любимая бабушка наша родная,
Ты наша радость, нежное тепло.
Порой тоскливая, часто серьезная,
Но на душе твоей всегда светло.
Мы поздравляем с юбилеем!

Всегда здорова будь и так же молода.
Все для тебя сделай сумею,
Желаем радости и наивысшего добра!
Твои внуки Света и Петя.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ
дорогую и любимую
Ольгу Михайловну
ЛЕСНОВУ
с юбилеем!**

Год прибавился к десяткам -
Это вовсе не беда!
Дни проходят без оглядки
И сплетаются года.
Важно быть всегда здоровой,
И неважно, сколько лет,
С юбилеем поздравляем,
И живи до сотни лет!
Семьи Быковых.
р.п. Быково, г. Волгоград.

**ПОЗДРАВЛЯЮ
дорогую и любимую
мужа
Анатолия
ЕМЕЛЬЯНОВА
с 50-летним юбилеем!**

Года не властны над тобой,
Прижмусь к твоей щеке, родной,
И буду долго повторять:
Таких как ты нельзя терять.
Здоровья, счастья пожелаю
И как всегда не унывать.
Жена.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ
любимого
папулю
Анатолия Викторовича
ЕМЕЛЬЯНОВА
с юбилеем!**

Красивая, круглая дата Папуля, тебе 50.
Будь счастлив, родной именинник,
Здоровья тебе мы желаем,
Папулечка, наш дорогой.
**Нина,
Олег, Ксения, внук
Тимоша.**

**14 апреля 2016 года в 10 часов
в здании Приморского СДК
СОСТОЯТСЯ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ**

по исполнению бюджета Приморского сельского поселения за 2015 год. С проектом отчета об исполнении бюджета Приморского сельского поселения за 2015 год можно ознакомиться в администрации Приморского сельского поселения в рабочие дни либо на официальном сайте администрации Приморского сельского поселения в сети Интернет по адресу: <http://primorskadmin.ru>.

ПРОДАМ

✓ телку стельную - 28 тыс. руб. Без торга.
Тел.: 8 9376986815.

✓ бычков на откорме, 7 голов живим весом, 130 руб.
Тел.: 8 9275136804. Реклама

**Справки
о рекламе
в газете
по тел.:
3-15-85.**

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65
Выходит по четвергам и субботам
**Главный редактор
О.В. ЗУБАРЕВ**

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

**E-mail: kommunar02@mail.ru
Сайт: kommunar02.ru**

ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.
Индекс 51035

Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа». Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 6.04.2016 г. по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
Заказ 614 Тираж 2660